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Josefin Hellberg, sekreterare

Ann-Katrin Nilsson
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Föregående mötes minnesanteckningar
Justeras, godkänns och läggs ut på Region Värmlands hemsida.

Nya medlemmar Beredningsgruppen
Eva Stjernström, områdeschef slutenvård, och Matthias Karlsson, områdeschef öppenvård, hälsas välkomna till Beredningsgruppen. 

Ny organisation LiV
Övergripande orientering kring Landstingets organisationsförändring från och med 1 april. Karin Haster, utvecklingsledare LiV, är ingången för kommunerna till landstinget i strategiska samverkansfrågor mellan kommuner och landsting. I och med den nya organisationen har man kontaktpersoner kopplade till aktuella statliga satsningar.  

Utveckling av länets ungdomsmottagningar
Fox Foxhage medverkar.  Fox är verksamhetsutvecklare LiV, 50 % och arbetar övrig tid kliniskt på ungdomsmottagningen Druvan i Karlstad. Under 11 månader, from maj månad, arbetar Fox som utvecklingsledare på Region Värmland, 50 % med fokus på utveckling av länets ungdomsmottagningar. 

I överenskommelsen mellan SKL och Socialdepartementet Stöd till riktade insatser inom området psykisk hälsa 2016 ges ett utökat fokus på utveckling av landets ungdomsmottagningar. 
3,64 miljoner har beviljats vårt län och medlen ska användas dels för att förstärka ungdomsmottagningarnas arbete, dels för att stimulera nya initiativ. Målet är att nationell överenskommelse för 2017 och 2018 efterföljs med likartad inriktning. 
Uppdraget att samordna utvecklingsarbete av länets ungdomsmottagningar uppdrags till Region Värmland. Beredningsgruppen är styrgrupp. En arbetsgrupp kommer att formeras med ungdomsrepresentanter, representanter från LiV, kommunerna och Fox. Fox beskriver ett första initiativ till del av en nulägesbild via ”mentimeter”, en webbtjänst med möjlighet att utföra undersökningar. 
Mentimeter- undersökningen riktas till ungdomar på gymnasie- och högskolor.  Dessutom planeras direkt dialog med chefer , medarbetare och ungdomar på ungdomsmottagningarna. Ett underlag kommer att presenteras vid nästa Beredningsgrupp för vidare dialog om hur länet på ett optimal och effektivt sätt använder medlen. I oktober ska en handlings- och analysplan presenteras.

Revisionsrapport- Palliativ vård
Svar på revisionsrapport inväntas

Barn- och unga området
Uppstartskonferens för Länsöverenskommelse barn och unga i risk och missbruk- från upptäckt till behandling ägde rum i 25 april.  Utbildningssatsningar som initieras inom ramen av  överenskommelsen samordnas via Region Värmland enligt Beredningsgruppens godkännande. Gemensam förfrågan om utbildningsinsatser går ut till länets verksamheter. 

[bookmark: _GoBack]Nya Perspektiv- Seminarium 11
Seminarium 11 äger rum 19-20 maj, lunch till lunch.  Programmet gås igenom. Politiska styrgruppen Nya Perspektiv inleder och avslutar konferensen. Anne Bylund är moderator. ”Aktuellt Perspektiv”- aktuella siffror utifrån utmaningarnas målområden kommunvis presenteras. Goda  exempel från länet utifrån respektive utmaning  presenteras.  Flera spännande utomläns –inslag presenteras.
140 anmälda. Beredningsgruppen uppmuntras att delta i det goda värdskapet.

Samverkansavtal och överenskommelser
Åsa Wahlén höll tidigare ihop frågor/ grupperingar gällande samverkansavtal samt kommunernas och landstingets gemensamma överenskommelser. Ida Kullgren ser nu över vem som framledes håller ihop arbetet.

Regional samordning e-Hälsa
Kostnader för anställning av två utvecklingsledare regionalt på tre år delar Liv och kommunerna på. Utvärdering sker halvtid i form av en kundnöjdhetsmätning med FoU Välfärd Värmlands hjälp. Mätning klar och återkopplas till styrgruppen i augusti.
Omhändertagande vid tillnyktring 
Utifrån praxis om omhändertagna med stöd av LOB (Lagen om omhändertagande av berusade personer) fick länet redan 2014 del av 1,8 miljoner för att arbeta med förbättrade stöd- och behandlingsinsatser. Arbetet fokuserar hur landsting, kommuner och polisen kan utveckla alternativa lösningar till förvaring i arrest av de personer som omhändertas enligt LOB så att medicinska säkerheten och omvårdnaden förbättras. Region Värmland tilldelades samordningsuppdraget för att hålla ihop arbetet. Sören Palm har samordningsuppdraget via region Värmland.  Beredningsgruppen är styrgrupp. Arbetsgruppen är Monica Hammar, Marita Halvardsson, Charlotta Nelson, Bengt Stenström, Bengt Palo och Sören Palm. Inventering gjordes för ett år sedan med ett handlingsförslag för omhändertagande av personer enligt LOB.  Ett mål är att höja den medicinska omvårdnaden i arresten. Ett annat mål är att tillförskaffa en tillnyktringsenhet. Utbildning av arrestvakter och poliser i yttre tjänst är planerad. Utbildningsstart i augusti i samarbete med KTC, kliniskt träningscenter, LiV.  Sören bjuds in på augustimötet för återkoppling och dialog. Utredningen räknar med att ha ett förslag i augusti. 

Avvikelsehantering
Karin lyfter frågan om en gemensam webb-portal för avvikelsehantering i länet. Beslut togs i november 2015. Processen har avstannat.  Karin lyfter frågan internt.
Nya arbetsgrupper
Ny arbetsgrupp ( K och LiV-representanter) med fokus på kommande lagstiftning om utskrivningsklar har tagit form.  Avsikten är att komma fram till en överenskommelse hur vi kan arbeta i länet innan lagen träder i kraft. 
Övrigt
Frågan om samverkansytor lyfts och vikten av kontinuerlig översyn.
Karin informerar att hon har uppdraget att se över vårdplaneringsgruppen. 
Eva informerar om att NPÖ,  journal via nätet, är igång i slutet av denna månad. 
Yvonne informerar om formalia kring Beredningsgruppens arbetsgång: Yvonne tar emot ev ärenden/frågor som ska förberedas.  Material som ska skickas ut innan Beredningsgruppen ses översänds till Yvonne,  gärna med några dagars framförhållning. 
Kommande träffar i beredningsgruppen 2016
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